

Styremøte HFSK 14.01.2025

Møtt: Sandra Marken, Oddvar Tro Nergård, Ragnar Sallaup , Kåre Lein, Trond Erik Munkeby, Rune Gjelvold, Frida Berntsen

Forfall: Andreas Storeheier

1. Avsetning av 200 000 kroner i budsjett 2025 til buldrehall.

Saksopplysninger

HFSK har per 10.01.2025 kroner 330 000 på konto. Klubben har jobbet i ni år med mål om å få bygget et buldreanlegg. Det er nå tydelige signaler fra Levanger kommune om at prosjektet kan bli satt i gang allerede i 2025, men den totale kostnadsrammen og størrelsen på anlegget er fortsatt uavklart. Kommunen etterspør økonomisk bidrag fra HFSK, som vil bidra til å avklare dette. De ønsker også at klubben innhenter nytt tilbud fra en mulig leverandør.

VEDTAK

HFSK avsetter 200.000 kroner til bygging av buldreanlegg. Beløpet reduseres til 100 000 kroner dersom anleggets størrelse blir mindre enn det som er avtalt med kommunen. Det må sikres en avtale med Levanger kommune om tilgang til anlegget som er til fordel for klubbens medlemmer. For eksempel med rabatterte inngangsbilletter for barne- og ungdomsgruppene til klubben.

2. Behandling av saker til årsmøtet 2025

2.1 Styrets behandling av årsrapport 2024.

VEDTAK: Årsrapport som ble lagt fram for styret ble godkjent.

2.2 Styrets behandling av budsjett 2025.

VEDTAK: budsjett som ble lagt fram for styret ble godkjent etter enkelte endringer. Det ble lagt til 5500 på utstyr. Inntekt på medlemskontingent ble økt til 18 000. Inntekt fra gruppene ble justert etter gjennomgang og gode innspill. Vedtak om bruk av egenfinansiering til buldreanlegg ble lagt inn i budsjett.

2.3 Årsmøte dato

VEDTAK: Styret gir fullmakt til leder med å sette dato for årsmøtet.

2.4 Behandling av avgifter på kurs og grupper for 2025

VEDTAK: styret ble enig om følgende satser

- Ungdomsgruppe: 150 kr per samling
- Barnegruppe: 150 kr per samling
- Grunnkurs klatring (brattkort): 1750 kr. Deltakere som går fra barnegruppe til ungdomsgruppe betaler 1000 kroner.
- Klatreinstruktør inne: 1750.

2.5 Medlemskontingent

Forslag fra styreleder om økning av medlemskontingent i klubben fra 100 til 200 kroner.

VEDTAK: forslag ble vedtatt.

3. Andre saker

3.1 Modifisering av mellom- og øverveggen

Øver- og mellomveggen er lite i bruk på grunn av utformingen. Styret støtter et prosjekt som innebærer å modifisere veggene.

3.2 Buldrerom

Ved endringer i eksisterende buldrerom i Trønderhallen ønsker styret at mulighetene for gjenbruk vurderes i dialog med klubben.

3.3 Nytt styremøte

Det ble påpekt behov for nytt styremøte for å diskutere organisering av gruppene og kostnadene i dette nærmere. Styreleder kaller inn til ekstra møte før årsmøtet.

VEDLEGG:

Styrets forslag til Budsjett 2025

| | |
|------------------------------|----------------|
| Lønn instruktører og trenere | 120 000 |
| Arbeidsgiveravgift | 25 000 |
| Halleie og billetter | 36 000 |
| Kontingenter | 3 220 |
| Utstyr | 5 500 |
| Andre utgifter | 16 280 |
| Prosjekt buldrehall | 200 000 |
| Sum utgifter | 406 000 |

| | |
|------------------------------------|----------------|
| Treningsavgift barnegruppe | 75 000 |
| Treningsavgift ungdomsgruppe | 18 000 |
| Grunnkurs klatring | 33 000 |
| Grasrotandel Norsk tipping | 8 000 |
| NIF aktivitetsmidler | 17 000 |
| NIF momsrefusjon | 22 000 |
| Medlemskontingent | 18 000 |
| Andre inntekter | 15 000 |
| Bruk av egenkapital (buldreanlegg) | 200 000 |
| Sum inntekter | 406 000 |

Resultat **0**